ARERREERETE
(25N R i )
(51[EIZEH)

EX

il

TR 2943 A 22H



MR EARS BRI R EARRHER S T 46)

‘I'TSZZMF:;H 22H
ST D2 |AIC hiak DTETIC & B FLAT 72 [FBR Ba) ] I | EEE A |
ST O TIRBAE  ~ VIR ATE  GHm) [ &TRE ] T T (3% J)
ST OO H

i EHH~ 2 ¥ —7'72 20 1 01CBWT,  MERTHRIEZRARES Y ) [THROED L&D ATEERE-S< V)J TERME - AIE T HRZTE) LIz R @ O] S8 1i3< 0 o FSEE L TEI STV 2,
BTN D MUK J OYRASFI A C DT XK P B 355 12 L 0 R T R AR o0 i -3 o0, AR O B SEHERE M) NN E(ﬁiﬁﬁ& W T2 TR G378 A —//Am—xmﬁﬁ%%lé LEBiz
T 5 L RIRFIC, MR LT 2 i Zes BRI e a0 KU P ek 2l i L . 2o Mk & BEAF(E Lﬂﬂé/sz\ JEEE Y NU —7 RS D 2

F7m. AR L DR MG B LR 1T oV C L R RO T 20 AL, PR AVE: 3 &5 C B At M DI HEET D,

ARFFHN, FEARIE AR

FIE LD RS SDES I 6 W CHREEA 1 & e

CED AL RRELSL 0 AHEEL, BIGREREA LSS T L IS LT 5,

S OpR H B G RIS BR) |

1) B 1T X RN O IR S 4 m LA E O I BEE L7\ BATE BIE X KO fiEi £4 6 3 %D 9 2 %I Hn
2) X B ?JEJYWVJ%EHLHWJ%UMT SR T E T 215 2 2 ORI HN

3) ZAFt G IR IR 0> A3 fa R i (B 5 MU E R O BRI S Z 4E205 1 3 [BIZHIN

4) BEAFETHID O FEFE % £ T OEITR % H32E Tl261 %M

TE B TR B 0D 7 3 I O UE 2 |

JE AT BE OO BLUIE J2 O H R fiE

T RBL U R BRI
(H27K) (H32%)
1) XI5 0D Y T ) PRI e DX Tk e T 2 3% 92
AT XA PN 0D Y185 3% T S X ASA S = B (B4 7 X P oD i3 Tl R e X A i) S BTk A (%) ' o
2) DX BPE PG 7 7 XN O BB BRE 34l O BB T LI 2K o0t 2201
X BB A T IR NI s T BREER 2> B A2 1, 000 m PN 0387 B 35 TAFSRZ 3Hl- %
3) A% B FE KN D AL i el (< a9 5 I R O i e v 2 A5 1308
ARG IR NIV T, AR ORI T 5 TV — 7 v 3 vy TRT v 7 — bl £ OERE RENK SO REtEEEFHRIT 5
4) RITR B KA [ i i & C DA TR 0% 61%
ZEAE ok G s KIS B PR MR 4 3 C oD A T I 4 CHEAR AT AAT IR — Bl BT D) R4 T IR X 100
BIREEL T 6,374 5 M A 6, 1535 i B 0 M c 221 M D 0F J7 1 PRTEE § 20 DR 5 3. 5%
= (A+B4C+D) 8 ! 19 ’ ’ C/ (A+B+C+D)
Rt R BE
A g
Fe | wE | Mk A [ER23 . BRI D FEL HENE . FEEHN GEE) SRwE || i
= IpS s
FRl | Rl x4 ik o (FEAD GEE - W) TR Tizs | tizo | o | tisr [ amz | 7™ | e
1-A-1 | A X — % Jif] IRy T [ % X R AL [i] I B A A X i P 3 AT A W FR R ¥ 55. 3ha Ji] IRy T 116
1-A-2 e ] —a% | R )2 D AR ] IS5 L X L o S X B 41, 2ha ] I 713 1,343
1-A-3 |l X ik Jif] IRy T [ % X R AL [if] I 52 ) 1| 05 = P X i P 3 AR THF X W Y 22, 2ha Ji] IRy T 347
1-A-4 | GE# — ik ] U 717 [CXFS i 117 HTERE P R R L =190m fi] Iy T 60
1-A-5 | AR — i ] U 117 [EXFS Ji il 717 A T2 [ G g 3 (R e ) SRR 1 fET A =2.0ha i)l 117 317 4.6
1-A-6 | # | —fk | R [CXF3 Ji il 7 (#)  FEPHAS R KGR L=8lm Ji] Iy 17 244 Pann o B
1-A-7 | H# — % ] U 117 [EXFS [ 717 () AR R JEHWE L =716m i)l 117 3,726 B
4t 6,153
B BIHA SRR G GR4RL) SR I S —
e | HE | MR AT X3 RN -k PRI CFFEE R | e | PR B
#5 R | il | x4 ‘ [ #% | R BREREBRA VR - mfs) kA | H28 | H29 [ H30 [ H31 [ H32 Gty [ BEEEE ) e
ot 0
C R
. ¥ | ik At BB oz N EES FEEHN GEE) emmen | HE
w5 | s e R R s FHNE HEVS - WA Tp8 | 1o [ Wso | Hal | sz | P
1-C-1 | sk | —m% Jif] IRy T [EREA [ I 117 )5 A AT e i <3 BRBiklE (LED) PRAT120 Ji] Iy T 3
1-C-2 | Musk b —A% Ji] iy T =K J il 7 A AR EE EURREHX) X[ 3 &7 X A =0. 8ha Ji] Iy o 74
1-C-3 | gk Heli] —f% | [ B )l 7 A ER S G M ) BIDCONE 3 P % A =0. Gha i I 7 103
1-C-4 |k dedn] —fx | g ELBE Ji il 17 ol TN R G 3 (e BRI i) FIXAR 1 fEgr A =0.2ha Ji 15 17 41
il 221
T | —AICERT D 2 LIk WIS D B fii#
1-C-1 | FHIXEE R (1-A-1, 1-A-2, 1-A-3) OEHIZH ¥ THHILT @Kﬁfcﬁmé: kv, ABREEON EASKN, B4 - BOL THELT I L DT L ERKEOERICHS T 5,
1-C-2 | LHIX I FR g3 (1-A-1) OS2 ot TR T ARO B 2D D Z L IZ kD, iﬂ#@&mﬁ%yﬂfr@%%&(}fmlﬁﬂ Ra=T A ORISR E, B ROLTHELT LD TELERBEOERICHS T 5,
1-C-3 | FHIX P (1-A-3) DI dh b U AR ZtEn 5 Z LIk v, SEEROBHESTOMRROHK 2 2 =7 s OFR L B8 - R0 L TELT 2 &0 TE EREOERICH S T2,
1-C4 | EHX g (1-A-2) OE(iiicdh bt THTARO R ZED D Z LIk v, fﬁé%ﬂ#wiﬁ%iﬁ%%@ﬁﬁ%&v’fmlﬁﬂ Ra=T 4 ORI E, B - ROLL THEDLT I LD TE HEREDOERICHT T 5,
D kb2 B R 8 AL FE R i o 3 — —
T HBIK AT T R A HENR - EE =i LNGE) auE® | (W
ki ] ] ﬁ% ke i (R FHPT) ([ %) TS 28 i 29 i T30 i 31 i 132 (EZF)
&t
B | REICERT S LIC KL VB SD AE fii#




RAF 4 DOFATIRIL

(H-J5AM)

H28

H29

H30

H31

H32

AR
(a)

176. 498

FHEIE
H AR
(b)

RATHE
(c=a+b)

176. 498

AR 7> B DA
(d)

0

AL AR
(e)

126. 498

A AL IR
(f)

50

5 %ﬂ%%{@ﬁ’;ﬁﬁﬁ%ﬂ??{ﬁ
g

%A
(h = ctd-e-f)

REFM R+ N
(h = (g+h)/(ctd))

0. 0%

R+ R 10%E B2 TN D
R

X TR 2 8 DI DR IR DV SRR % 20 1%



ZHEX (@A A 2 4)

FH1E D 4 B AHEHER DFERFIZ K D B EERE O
S D IR R 28HFEE ~ EAS2FEE (B4EIH) HEEEN Rl T (3 IR

F-A—1 AREEREDBREREEE
: FHEL X EEE A=553ha
H-C—2 MHAREHEE HRAESHER

B gk SR ER
o

S1—A—4 EEBEE
TEHFRE L=190m

S1—A—3 FRE)IEBLREREEE
B A XEEE A=22.2ha
11—C—3 MHAERHEE HRABEIERHR

KN

I1-A—6 HHEE
: (#0) FAFHHR L=81m

JR°EJUE}.%R Rk =ER

Ll

[

[

=

u

[

o>
L)
[
n
[
a

() R L=T16m: EE 1SR
’1:.‘-:-‘ §1—A—2 MGERE L th X B %
: : HBHBEREEE A=41.2ha :
E ﬁl}%{&‘]%ﬁﬁ' . AN EEEEEE NN EEEEEEAEEEEIEAEEEEEEEEEEEEEEEEEREEED




